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Sedaj se lahko ob 13h veselite karneval pri Svetem Tomažu, ob 14h bo rajanje v
Središču. Športno pa se lahko udejstvujete pred malimi ekrani, kjer boste lahko ob
16.30h gledali kamo Bezjakovo Gorenje gosti Metalurg, za katerega nastopajo znani
obrazi kot so Renato Vugrinec, Miladin Kozlina in Darko Stanič. Jutri bo evropski nastop
zaužilo tudi Celje P.L. še vedno brez "našega" Roka Žurana. Celjani upajo na čudež v
Madridu.      

    Svoje prvenstvene točke bodo lovili tudi igralci Vejke Nedle, ki se odpravljajo v Dobovo. Mošk
ajnci Gorišnica
pa so že včeraj morali priznati premoč kvalitetni ekipi Slovenj Gradca, ki je slavila za zadetek
(27:28).
 

    Ptujske punce danes ob 19h gostijo italjanke.   

    Rokometaše Gorenja v boju za 2. mesto v skupini C Lige prvakov čaka izjemno pomembna
tekma. V Velenju bodo v soboto ob 16.30 gostili moštvo Metalurga.     O
be ekipi imata pred 7. krogom 10 točk. Za Makedonce igrata tudi nekdanja slovenska
reprezentanta Renato Vugrinec in Miladin Kozlina. Izbranci Branka Tamšeta so v generalki za
Ligo prvakov zanesljivo premagali koprski Cimos, novi točki načrtuje tudi na sobotnem
obračunu.
 
 
Za Metalurga igra devet reprezentantov
 
"Časa za pripravo ni veliko, vendar smo se že navadili na tovrstno časovno stisko. Gostili bomo
kakovostno ekipo, ki nas je na prvi tekmi v Skopju zasenčila v prvem polčasu. Za Metalurga
nastopa kar devet makedonskih reprezentantov, če temu prištejemo še izvrstnega srbskega
vratarja Darka Stanića, Kozlino in Vugrinca, potem dobimo kakovosten in močan paket. Treba
se je zavedati, da nevarnost na naša vrata preti z vseh strani. Iz zunanje vrste so najbolj nevarni
Naumče Mojsovki, Vugrinec in Kozlina, ki lahko zabijejo od daleč, prav tako pa imajo dobro
izdelano tranzicijo na črto. Imajo tudi dva močna krožna napadalca, Črnogorca Mladena
Rakčevića in Vanča Dimovskega, ki sta kljub svoji nizki rasti zelo iznajdljiva in okretna. Igrajo
klasično 6-0 obrambo, iz katere prehajajo v hitre protinapade, in če jim to onemogočimo, potem
smo naredili velik korak k zmagi," je tekmeca predstavil trener slovenskih prvakov Tamše.
 
 
Gaber: Vse izhaja iz obrambe
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"Čaka nas težka tekma. Na naš parket prihaja skopski Metalurg, ki nam je na prvi tekmi nadel
rogove, zato je zdaj čas, da jim vrnemo milo za drago. Za pripravo imamo na voljo dva dni in
analiza nasprotnika bo ključnega pomena. Zavedamo se, da vse izhaja iz obrambe, če
ponovimo našo predstavo z zadnje tekme s Koprom in dodamo še nekaj malega, potem lahko
računamo na zmago. Prvi obračun v Skopju nam je podal določene odgovore, a dejstvo je, da
moramo biti zbrani vseh šestdeset minut, le v tem primeru se lahko nadejamo novih točk," pa je
dodal reprezentančni krožni napadalec Matej Gaber.
 
 
Liga prvakov, skupina C, sobota ob 16.30:
 
GORENJE - METALURG
 
 
Sobota:
 
VIVE KIELCE - ST. PETERSBURG
 
 
Nedelja:
 
CHAMBERY - SILKEBORG
 
 
Kielce 14, Metalurg in Gorenje 10, Silkeborg 6, St. Petersburg 2, Chambery 0 točk.
 

    Po reprezentančnem premoru se nadaljuje tekmovanje v rokometni Ligi prvakov. Celjani
bodo v nedeljo v 8. krogu gostovali pri madridskem Atleticu, Velenjčane pa v soboto čaka
obračun s skopskim Metalurgom.
 
 
Celjani, ki imajo nekaj težav s poškodbami, se pred potjo v špansko prestolnico ne predajajo.
"Vzdušje je dobro, imamo nekaj težav s poškodbami, predvsem na desnem krilu. Mlakar
zagotovo ne bo odšel v Madrid, Zelenović si je na včerajšnji tekmi proti Ribnici malce
poškodoval roko, vendar verjetno bo potoval. Potem pa še tiste stalne poškodbe, Perič, Žuran,
Potočnik ... Ampak zdaj 'jamrat' ne moremo, gremo v Madrid, tudi oni imajo svoje težave.
Sigurno se ne gremo tja predat, doma smo pokazali, predvsem v prvem polčasu, da lahko z
njimi igramo. Mogoče nam je doma manjkal kakšen strel z razdalje, mislim, da je tudi Borut
Mačkovšek v boljši formi, kot je bil takrat. Če se nam 'poklopi' par stvari, se lahko nadejamo
ugodnega rezultata," je optimističen Gašper Marguč.
 
 
Istega mnenja je tudi izkušeni Luka Žvižej: "Po reprezentančnem premoru smo se spet zbrali,
odigrali že dve tekmi. Mislim, da se počasi vračamo tja, kjer smo končali. Kar se tiče tekme v
nedeljo, mislim, da lahko gremo polni pričakovanja. Naš cilj je odigrati tekmo po najboljših
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močeh. Če se bo ponudila priložnost, da v Madridu iztržimo dober rezultat, jo bomo zagotovo
zagrabili. Ne gremo tja z belo zastavo, ampak gremo tekmo dobit."
 
 
V primeru zmage celjskih rokometašev bi se na tretjem mestu izenačili z Atleticom po številu
točk. Če se iz Španije vrnejo brez točk, si bodo mesto v drugem delu Lige prvakov skušali
zagotoviti prihodnji konec tedna, ko bodo gostili romunsko Constanto. Tam bo zmaga nujna, če
se hočejo uvrstiti v osmino finala.
 
 
Skupina B, nedelja ob 18.00: 
 
ATLETICO MADRID - CELJE P. L. 
 
SÄVEHOF - KIEL sobota
 
VESZPREM - CONSTANTA sobota
 
 
Veszprem 14, Kiel 10, Atletico 6, Celje, Sävehof in Constanta po 4 točke.
 
 
Skupina C, sobota ob 16.30: 
 
GORENJE - METALURG 
 
VIVE KIELCE - ST. PETERSBURG sobota 
 
CHAMBERY - SILKEBORG nedelja 
 
 
Kielce 14, Metalurg in Gorenje 10, Silkeborg 6, St. Petersburg 2, Chambery 0 točk.
 

    V evropskih pokalih bo igral tudi mladi Tadej Sok. Njegov Maribor gostuje na Danskem, ker
pa prenosa nebo na naših malih ekranih si lahko prlekovo igro ogledate na spodnji povezavi, ki
jo je sam objavil na socialnem omrežju. Hvala Tadej.
 
 
http://www.laola1.tv/en/int/handball/ehf-european-cups/team-tvis-holstebro-rk-maribor-branik/vi
deo/477-2753-110622.html
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